

## AVIS DES SOCIETES

### **INDICATEURS D'ACTIVITE TRIMESTRIELS**

#### **ADWYA**

Siège social : Route de la Marsa Km 14 BP 658 -2070 LA MARSJA TUNISIE

La société ADWYA publie ci-dessous ses indicateurs d'activité relatifs au 2<sup>ème</sup> trimestre 2012.

DESIGNATION	2 <sup>ème</sup> trimestre 2012	2 <sup>ème</sup> trimestre 2011	du 01/01/12 au 30/06/12	du 01/01/11 au 30/06/11	Exercice 2011
-------------	------------------------------------	------------------------------------	----------------------------	----------------------------	------------------

#### **I- CHIFFRE D'AFFAIRES ( en DT )**

* Gamme sous licence	11 812 063	8 669 495	21 980 864	15 802 505	38 311 786
* Générique ADWYA	5 078 548	3 450 043	9 421 108	5 621 032	13 309 071
* Façonnage + Services	151 697	170 675	251 816	320 964	573 579
* Modèle Hospitalier	757 683	1 043 699	809 016	1 398 128	2 500 886
<b>TOTAL DES VENTES LOCALES</b>	<b>17 799 991</b>	<b>13 333 912</b>	<b>32 462 804</b>	<b>23 142 629</b>	<b>54 695 322</b>
* Export	150 524		150 524		361 766
<b>TOTAL CHIFFRES D'AFFAIRES</b>	<b>17 950 515</b>	<b>13 333 912</b>	<b>32 613 328</b>	<b>23 142 629</b>	<b>55 057 088</b>

#### **II- PRODUCTION : ( en unités )**

* Gamme sous licence	2 541 317	2 090 241	4 386 730	4 069 205	8 292 241
* Générique ADWYA	1 023 034	680 395	1 500 590	1 184 952	2 005 696
* Façonnage	346 840	415 839	595 303	790 698	1 308 477
* Modèle Hospitalier	379 292	452 590	420 268	626 494	1 179 861
<b>PRODUCTION TOTALE</b>	<b>4 290 483</b>	<b>3 639 065</b>	<b>6 902 891</b>	<b>6 671 349</b>	<b>12 786 275</b>

#### **III- INVESTISSEMENT : ( en DT )**

* Valeur des acquisitions	460 383	222 650	822 942	971 753	2 389 741
---------------------------	---------	---------	---------	---------	-----------

#### **IV- STRUCTURE DE L'ENDETTEMENT : ( en DT )**

* Dettes moyen et long terme	0	-	0	0	2 879 013
* Crédits de gestion	0	1 200 000	0	1 200 000	1 200 000
<b>VALEUR TOTALE</b>	<b>0</b>	<b>1 200 000</b>	<b>0</b>	<b>1 200 000</b>	<b>4 079 013</b>

- Le chiffre d'affaires total s'établit à 32,6 MDT pour le premier semestre 2012 contre 23,14 MD pour la même période en 2011, soit une augmentation globale de 41% l'équivalent + 9,5 MT par rapport à 2011 et une augmentation de 20% l'équivalent de 5,4 MDT par rapport à la même période en 2010.

- Le chiffre d'affaires de la gamme sous licence a enregistré une augmentation de 39% à fin juin 2012 soit + 6 MDT par rapport à la même période en 2011.

- Le chiffre d'affaires de la gamme génériques a enregistré une augmentation de 67% soit +3,8 MDT par rapport à la même période en 2011.

- Le marché hospitalier sera rattrapé durant le troisième trimestre 2012 suite à un calendrier de livraison signé avec la PCT.

- En matière d'export, la société a réalisé un chiffre d'affaires de 150 MDT courant le premier semestre 2012.

- Malgré un premier trimestre perturbé (suite à des grèves) l'activité de production à évolué courant le premier semestre 2012 de 3,5% par rapport au premier semestre 2011.

- Au niveau des investissements, la société a engagé courant le premier semestre 2012 la somme de 822 MDT destinée essentiellement pour renouveler l'outil industriel de la société ainsi que son augmentation de capacité de production.

- La société n'a pas contracté de nouveaux crédits courant le deuxième trimestre 2012.